
Merci maman et papa ! 

Base : Total des étudians (n = 1 507) 
Q915. Qu’ont fait ou font vos parents ou tuteurs pour vous aider dans vos études postsecondaires ?  

Aide des parents ou tuteurs pendant les études postsecondaires 

Soutien 

58%

53%

51%

36%

36%

33%

28%

11%

Ont fourni un soutien affectif 

Ont payé en totalité ou en partie mes frais de scolarité 

Ont payé en totalité ou en partie mes frais d’hébergement/ne 
m’ont pas fait payer de pension  

Ont payé en totalité ou en partie mes livres et mon matériel 

Ont donné des conseils et de l’aide quant au choix d’un 
programme d’études 

Ont payé en totalité ou en partie mes frais de transport 

Ont payé en totalité ou en partie les frais de transport pour les 
séjours à la maison 

Je n’ai pas reçu d’aide 

89 % Procurent du soutien 

Chaque geste compte – la majorité des parents contribuent aux études de leur enfant d’une façon ou d’une autre.  


	Merci maman et papa !

